

ПРИВЕТ ДЕЛЕГАТАМ ХХVIII РАЙОННОЙ ПАРТИЙНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!



ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РК КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ.

№ 147 (4035)

ЧЕТВЕРГ, 10 декабря 1970 года.

Год издания 35-й.

Цена 2 коп.

В АВАНГАРДЕ СОРЕВНОВАНИЯ

Сегодня состоится ХХVIII

районная партийная конференция. Ее делегаты пришли на большой форум коммунистов с сознанием выполненного долга. Посланцы парторганизаций гордятся своими успехами, достижениями хозяйств и района. А они немалые. За годы пятилетки промышленники неоднократно завоевывали первенство в областном соревновании. Они удостоены Памятного знамени и Диплома обкома КПСС, облисполкома и обсовпрофа за успехи, достигнутые в период ленинской трудовой вахты. Наши хлеборобы гордо держат переходящее Красное знамя Совета Министров РСФСР и ВЦСПС, врученное им за успешное проведение уборки урожая в текущем году и выполнение плана продажи хлеба государству.

Труженики села досрочно по всем показателям выполнили пятилетку и планы текущего года. Они вырастили по 15,1 центнера зерна с каждого гектара, надоили 2428 кг молока на корову, продали государству 8752 тонны мяса, более 35 тысяч тонн молока, 10 миллионов штук яиц и 285 центнеров шерсти.

Много славных дел на счету коллективов совхозов «Краснинский» и «Заря», колхозов им. Ленина, им. Мицуриной, «Ударник полей» и других. Краснинцы, например, за высокие показатели в соревновании в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина награждены ЦК КПСС, Президиумом Верховного Совета СССР, Советом Министров СССР и ВЦСПС ленинской юбилейной Почетной грамотой. По итогам Всероссийского соревнования за первое полугодие коллегия Министерства сельского хозяйства РСФСР и Президиум ЦК профсоюза рабочих и служащих сельского хозяйства и заготовок признали совхозу «Заря» переходящее Красное знамя и первую денежную премию, а краснинцам — вторую премию.

Высоких наград за успехи в развитии производства удостоены за последние два года также колхозы «Ударник поля», «Родина», им. «Ленина», «Ленинский путь», «Мир», Промышленновский и Борзовский хлебоприемные пункты, райпотребкооперации и другие предприятия и организации района. Многие промышленные и

транспортные предприятия также выполнили задания пятилетки и текущего года.

Участники конференции расскажут о славных делах коммунистов, всегда идущих в авангарде соревнования за увеличение производства, повышение производительности труда, снижение себестоимости продукции. Делегаты конференции от парторганизации совхоза «Краснинский» добрая А. К. Байбакина, например, надоила за одиннадцать месяцев от каждой коровы по 3270 килограммов молока. Высоких показателей в выращивании поросят добилась представитель заринцев свинарка первого отделения В. М. Назимова.

Гордятся своим делегатом комбайнером Н. А. Мешковым и протопоповым. На косовице и обмолоте хлебов он выработал 641 условный гектар при норме 480 га. А после уборочной страды механизирует животноводческие фермы.

Есть о чем рассказать и члену партбюро слесарю-инструментальщику завода «Спецмаштадель» Н. А. Луканову, выполнившему свою пятилетку за три года и пять месяцев.

Такие передовики есть в каждом колхозе, совхозе, на предприятиях. В канун юбилея вождя в районе награждено 2125 трудящихся медалями «За доблестный труд». В ознаменование 100-летия со дня рождения В. И. Ленина. Честь и слава людям, создающим своим личным трудом материальные ценности для нашей Родины!

Но не в привычке коммунистов успокаиваться на достигнутом. Участники конференции оценят работу районного комитета партии, вскроют недостатки в его многогранной деятельности по руководству народным хозяйством, организационной и воспитательной работе. Обстоятельный деловой разговор партийцев будет способствовать выявлению новых резервов дальнейшего развития производства колхозов, совхозов и промышленных предприятий. Конференция наметит практические меры по усилению партийно-политической и организаторской работы парторганизаций, мобилизации трудящихся на досрочное выполнение задачий новой пятилетки и достойной встрече ХХVIII съезда КПСС.

Успехов в работе вам, делегаты!

ПЛАНЫ ПАРТИИ-ПЛАНЫ НАРОДА

На сессии Верховного Совета СССР

Созвать очередной ХХIV съезд Коммунистической партии Советского Союза 30 марта 1971 года.

Москва. (ТАСС). Здесь, в Кремле, 8 декабря начала работать вторая сессия Верховного Совета СССР восьмого созыва.

На разделенных заседаниях Совета Союза и Совета Национальностей была утверждена повестка дня сессии:

1. О Государственном плане развития народного хозяйства СССР на 1971 год.

2. О Государственном бюджете СССР на 1971 год и об исполнении Государственного бюджета СССР за 1969 год.

3. О проекте Основ водного законодательства Союза ССР и союзных республик.

4. Об утверждении Указов Президиума Верховного Совета СССР.

Затем состоялось совместное заседание обеих палат Верховного Совета СССР. Депутаты и многочисленные гости бурными, продолжительными аплодисментами встретили появление в ложах руководителей Коммунистической партии и Советского

правительства.

С докладом «О Государственном плане развития народного хозяйства СССР на 1971 год» выступил заместитель Председателя Совета Министров СССР, председатель Госплана СССР депутат Н. К. Байбаков.

В текущем году, сказал он,

наша страна добилась успехов в

развитии всех отраслей народ-

ного хозяйства. Это позволило

выполнить задания плана на

1970 год. Все союзные республики

и промышленные мини-

стерства успешно выполняют

задания Государственного пла-

на.

Значительных результатов

достигли труженики села. В

этом году собран хороший уро-

жай зерновых и хлопка. Уве-

личились производство и заготов-

ки других сельскохозяйствен-

ных продуктов.

Валовая про-

дукция сельского хозяйства возрастет примерно на 6,5 процента.

Последовательно осуществляется курс партии на повышение уровня жизни советского народа. Средняя заработка платы рабочих и служащих воз-

растет за текущий год на 4,4 процента и доходы колхозников от общественного хозяйства колхозов — на 6,6 процента.

Предварительные результаты выполнения плана 1970 года, отметил докладчик, убедительно свидетельствуют о том, что

Директивы ХХIV съезда КПСС по важнейшим экономическим и социальным показателям ус-

пешно выполняются. Эти дости-

жения — результат упорного

труда советского народа, огромной организаторской работы

Коммунистической партии Со-

ветского Союза.

В Государственном плане на

1971 год, сообщил далее Н. К. Байбаков, предусматривается дальнейшее развитие промышленности, сельского хозяйства, транспорта, рост материального благосостояния и культурного уровня советского народа, укрепление обороноспособности нашей Родины, расширение экономического сотрудничества с братскими социалистическими странами.

Более высокими темпами, чем промышленность в целом, будут развиваться отрасли, определяющие технический прогресс и повышение эффективности в народном хозяйстве. Это — электроэнергетика, машиностроение, химическая, нефтехимическая, нефтяная и газовая промышленности.

В 1971 году должно быть выработано 790 миллиардов киловатт-часов электроэнергии, добьто 371 миллион тонн нефти,

211 миллиардов кубометров газа. Производство стали достигнет почти 120 миллионов тонн.

Выпуск продукции химической и нефтехимической промышленности возрастет на 8,7 процента. При этом производство минеральных удобрений намечается довести до 61,3 миллиона тонн, или увеличить на 10,2 процента.

Объемы производства товаров народного потребления увеличатся на 7,4 процента. Выпуск продукции пищевых отраслей промышленности возрастет на 5,4 процента.

В плане на 1971 год в соответствии с постановлением июльского (1970) Пленума ЦК КПСС большое внимание уделяно дальнейшему укреплению материально-технической базы сельского хозяйства. Объем валовой продукции сельского хозяйства увеличится по сравнению с 1970 годом на 5,5 процента.

(Окончание на 4 стр.).

СЛОВО — ДЕЛЕГАТАМ КОНФЕРЕНЦИИ

ХЛЕБОРОБСКАЯ ЗРЕЛОСТЬ

Вот уже вторую осень подряд наши хлеборобы получают самые высокие по сравнению с соседними хозяйствами урожаи зерновых. Причем намолоты эти сейчас выше среднерайонного, а три-четыре года назад урожайность хлебного поля была значительно ниже. Нынче, например, мы взяли по 22,6 ц зерна с гектара.

Как произошел этот скачок? Ведь земля у нас та же, кадры прежние. Не изменились и погодные условия, они даже стали похуже. И если колос стал полновеснее, щедрее, то это благодаря тем большим переменам, что произошли в колхозном земледелии. Перемены эти технологического и организационного порядка.

Коротко о технологии. В хозяйстве полностью освоен сезонный оборот, что дает возможность размещать хлеба по наиболее лучшим предшественникам. Кроме того, наши специалисты более детальнее стали заниматься семеноводством. Итог — вот уже два года мы имеем собственного производства семена, причем сортовые, высокого качества.

И еще один, на мой взгляд, важный фактор: агрономы и командиры производства колхоза стали конкретнее подходить к системе обработки почвы, дифференцировать способы и методы их применительно к конкретному полу и условиям. Так, например, в первой бригаде, расположенной в лесостепи, мы применяем в основном безотвальное всенашку, во второй — залесенный — преимущественно отвальное пахоту. И сорта для разных бригад подобраны разные. В первой — выращиваем пшеницу «сараговская-29», во второй — «скалу».

Разумеется, без удобрений не может быть и речи о росте урожаях. Их мы применяем во все больших масштабах, причем не только в пропашном клину, но и под зерновые. Под нынешний урожай на 730 гектарах хлебно-

го поля мы внесли минеральные туки, на крупных массивах почву заправили органическими удобрениями (их внесено более 5300 тонн).

И о факторе готовности к проведению операций на поле.

В последние два года она как никогда высокая. И к севу и к уборке мы готовимся тщательно, заблаговременно ремонтируем технику, детально планируем весь процесс предстоящих работ. Это дает себя знать. Ни техника, ни люди в напряженные дни страды не подводят, все идет в соответствии с планом. Отклонения от плана бывают, но в сторону улучшения.

К примеру, механизаторы опережают график сева. Так, нынче основная культура — пшеница была посажена всего за шесть рабочих дней, в лучшие агротехнические сроки. В короткое время и без малейших потерь были нынче убраны и горох. Эта капризная культура (ее у нас было 196 га) дала самый высокий урожай — по 25 центнеров с гектара. Фактор времени сроков посева и уборки — главное в земледелии. И мы уделяем ему самое пристальное внимание. Усилия не прошли даром. Несмотря на огромный объем работы, нынешнюю жатву хлеборобы провели в максимально короткий срок — за 23—24 рабочих дня.

Все это, так сказать, технологические секреты успехов земледельцев. Но главное все-таки не в этом. Определяющее условие перемен — возросшая ответственность каждого хлебороба за судьбу урожая, зрелость тружеников поля. Они взяли курс на повышение культуры земледелия, на умелое, расчетливое хозяйствование. И это не пришло само собой. Тут в первую очередь сказалось влияние коммунистов колхоза. Партийная организация постоянно воспитывает в людях чувство ответственности за общее дело, приучает их к культуре производства. И конечно же, парткому,

правлению, специалистам, руководителям участков пришлось много поработать, чтобы выбрать наиболее лучшие формы организации работы, соревнования.

Прежде всего мы обратили внимание на расстановку кадров. При подготовке к севу личные составы агрегатов комплектуются так, чтобы в них обязательно входили коммунисты и комсомольцы или активисты колхоза. И, как правило, такие звенья работают с полной отдачей сил. Нынче на посеве в числе лидеров соревнования у нас были посевые звенья, возглавляемые коммунистами М. Д. Брюхановым, В. Е. Коргузенко, А. Поздняковым, Я. В. Сизовым и Г. А. Вахрамеевым. Задания они ежедневно перевыполняли в полтора раза и выше и ударной работой обеспечили завершение сева в короткие сроки.

Организуя соревнование, мы сделали движущей силой широкое материальное и моральное поощрение лучших работников. На каждую очередную стадию разрабатываем конкретные условия соревнования. Его итоги подводятся регулярно, через пятидневку, на коротких совещаниях с механизаторами. Тут же, на совещании, победителям вручается премия, переходящие кубышки. В честь лучших хлеборобов поднимаем флаги трудовой славы, им посвящаются специальные выпуски стенных газет, «молний».

Поощрения за самоотверженный труд, внимание к людям воспитывают в них гордость за свои дела, они отвечают на это еще более лучшей и сознательной работой. На торжественном собрании, посвященном годовщине Октября, большой группе хлеборобов были вручены Почетные грамоты, ценные подарки и премии. И надо было видеть, какой радостью светились лица людей, когда они получали заслуженные награды. Весь коллектив гордится тем, что портреты двух его предста-



вителей — механизаторов Л. М. Хайсанова и Ю. М. Располова — занесены на районную Доску почета.

Давно позади уборочная стадия. Но земледельцы колхоза живут в эти дни забоями о новом урожае. Они готовят ему надежную основу. Полностью очищены семена, с опережением графика ремонтируются техника, осенью на первую сотню гектаров зяби внесены минеральные удобрения. Под будущий посев мы рассчитываем вывезти не менее четырех тысяч тонн перегноя, внести десятки тонн минеральных удобрений. Соревнуясь за достойную встречу XXIV съезда партии, весь коллектив борется за то, чтобы основательно подготовиться к весне и вырастить хороший урожай, закрепить достигнутый успех. Это будет нашим первым шагом в решении задач, поставленных ильинским Пленумом ЦК КПСС.

Н. ВАСЬКИН,
председатель колхоза
«Мир», делегат XXVIII
районной партийной конфе-
ренции.

Год ударной работы

Год 1970 для коллектива оборотного депо ст. Промышленная можно по праву назвать годом ударной работы. Годовое обязательство по экономии электроэнергии водители электровозов давно перекрыли. Только за девять месяцев эта цифра составила 832325 киловатт-часов вместо 200000 киловатт-часов по плану. В октябре, взвесив свои возможности, железнодорожники решили работать еще лучше, чтобы ударным трудом встретить XXIV съезд Коммунистической партии. Ко дню его открытия они взяли обязательство сэкономить 230000 киловатт-часов электроэнергии. И коллектив уверенно идет к поставленной цели. Итоги работы последних двух месяцев радуют. Экономия уже составляет 121272 киловатт-часа.

В нынешнем году наш коллектив пополнился молодыми машинистами и помощниками машинистов. Теоретическую учебу ведут с молодежью наиболее опытные члены коллектива. И новички не подводят своих старших товарищей — коммунистов. Не допускают брака, срывов движения поездов. Значит, готовят коллектив себе достойную смену.

И. БЕЛОКОПЫТОВ,
машинист-инструктор оборот-
ного депо, делегат XXVIII
районной партийной конфе-
ренции.

ЗА ПРАВО РАПОРТОВАТЬ ПЕРВЫМИ

Коллектив 17-й дистанции за четыре года и девять месяцев выполнил задание пятилетки по всем видам ремонта железнодорожного пути.

Включившись в соревнование за достойную встречу XXIV съезда КПСС, мы сейчас боремся за право первыми рапортовать о выполнении принятых обязательств ко дню открытия съезда.

Первенство в развернувшемся соревнова-

нии держат двадцатое рабочее отделение (бригадир пути коммунист М. М. Котельников), седьмой околосок, руководимый дорожным мастером И. П. Симоненко. Лучших личных показателей добились кузнец механических мастерских Н. А. Чернов и дежурная по переезду М. Г. Жадеева.

А. ТОМИЛОВ,
заместитель начальника 17-й
дистанции пути.

ДОСТОЙНО ВСТРЕТИМ СЪЕЗД ПАРТИИ

тельства последнего года пятилетки мы выполнили с честью.

Наша ферма рентабельна, приносит колхозу большие прибыли. С начала года реализовали продукции на 952 тысячи рублей, а чистая прибыль составила 240 тысяч рублей. В этом не только трудолюбие тружеников птицефермы, но и большой вклад руководителей и специалистов хозяйства, которые помогают нам развивать птицеводство на научной основе.

Идя навстречу XXIV съезду партии, наши птичники взяли повышенные обязательства. Мы с А. Я. Мугиновой решили с ноября и до дня открытия съезда получить на курицу-несушку по 90 яиц. Наше обязательство — самое высокое по ферме. По 75—80 яиц на курицу-несушку будут доби-

ваться мои подруги. Уверена в том, что, как и я, они будут трудиться не покладая рук, чтобы сдержать свое слово.

Впереди у нас большие перспективы. С 1 января нового года на нашей ферме будет 70 тысяч кур-несушек. В дальнейшем мы планируем получать в год по ферме около 11 миллионов штук яиц. Сейчас внедряем новую прогрессивную технологию производства — клеточное содержание птицы. Что это нам даст? Экономию в средствах и труде, повышение яйценоскости кур.

В каждом корпусе мы сможем значительно больше разместить птицепоголовья. И еще. Если сейчас каждая птичница ухаживает за 4—5 тысячами голов птицы, то при новом содержании две работницы обеспечат уход за

25 тысячами куриц. В корпусах будет установлена полная механизация, а я и мои подруги будем не только птичницами, но и операторами. Для этого нужны знания, и мы их получаем. Согласно плану у нас ведется зооветучеба.

Наши достижения весомы, но высоки и намеченные нами рубежи. Чтобы достигнуть их, нужны комбикорма для птицы. Хозяйство испытывает в них острый недостаток. Птицеводы колхоза поручили мне как делегату XXVIII районной партийной конференции высказать просьбу вновь избранному бюро районного комитета партии помочь нам в приобретении этих концентратов. А мы не пожалеем ни сил, ни времени для выполнения тех задач, которые поставят перед нами районная партийная конференция.

М. ПЕЧЕРИНА,
птичница колхоза «Ударник полей».



ВЫСОКОЙ чести удостоили меня коммунисты колхоза «Ударник полей», избрав делегатом XXVIII районной конференции. Я работаю птичницей. Сегодня мне хочется рассказать о том, с какими результатами в труде подошли мы к открытию конференции и как думаем встретить XXIV съезд партии.

Коммунисты птицефермы занимают ангарскую роль в решении задач, поставленных перед нами правительством и парткомом колхоза. Яйценоскость кур в корпу-

сах, обслуживаемых членами партии Р. С. Токарь, М. А. Фидлер и мною, всегда выше, чем у других. От нас стараются не отставать и наши подруги — птичницы Т. И. Мугинова, И. Г. Плебух, Т. М. Федосеева, М. Г. Пельц и другие.

Ударная работа птицефодов увенчалась успехом в борьбе за увеличение производства и продажи государству яиц и куриного мяса. При годовом обязательстве 180 яиц мы за 11 месяцев получили на курицу-несушку по 172 яйца. Сейчас уже ясно, что высокие социалистические обяза-

ПЛАНЫ ПАРТИИ—ПЛАНЫ НАРОДА

(Окончание. Нач. на 1 стр.).

Докладчик подчеркнул, что намечаемый рост национального дохода позволяет предусмотреть в плане на 1971 год дальнейшее повышение уровня жизни и культуры советских людей. Реальные доходы в расчете на душу населения предусмотрено увеличить на 4,7 процента.

С докладом «О Государственном бюджете СССР на 1971 год и об исполнении Государственного бюджета СССР за 1969 год» выступил министр финансов СССР депутат В. Ф. Гарбузов. Он сообщил, что за текущую пятилетку бюджет страны возврат на 44 процента и обеспечил бесперебойное финансирование мероприятий, вытекающих из заданий пятилетнего плана, решений партии и правительства, принятых в ходе его выполнения.

Проект бюджета СССР на 1971 год разработан на основе решений ХХIII съезда партии и Пленумов ЦК КПСС об ускорении темпов развития народного хозяйства и повышении его эффективности в дальнейшем подъеме экономики сельского хозяйства, повышении народного благосостояния, укреплении обороноспособности страны.

Всего лишь несколько месяцев остается до открытия XXIV съезда КПСС, сказал в заключение докладчик. Решения, которые примет съезд, определят конкретную программу развития народного хозяйства на предстоящее пятилетие, наметят новые рубежи в создании материально-технической базы коммунизма в нашей стране. Советские люди, горячо прорванные делу В. И. Ленина, делу родной партии, полны решимости ознаменовать съезд новыми трудовыми достижениями.

На сессии началось обсуждение докладов.

(ТАСС).

С П О Р Т

ЗА ШАШЕЧНОЙ ДОСКОЙ

Районный Дом пионеров стал 5—6 декабря местом проведения открытого первенства поселка по шашкам. В нем участвовало 12 человек. Среди них чемпион области по ДСО «Урожай» Е. И. Букин (участок лесозаготовки), имеющий первый разряд по шашкам, победитель прошлогоднего конкурса газеты «Труд» перворазрядник А. И. Полушкин (17-я дистанция пути), второразрядник М. Ф. Барбашин.

Чемпионом соревнований

на четверть земной окружности протянулся советский Север — от Кольского полуострова до острова Ратманова в Бeringовом проливе. На огромном пространстве, озаренном вспомогательными северных сияний, издавна живут многие малые народности, мужественно преодолевая суровые климатические условия.

До революции эти народности постепенно вымирали. И дело было не столько в природе этих мест и страшной отсталости, сколько в грабеже этих чад национальных округов: русскими, американскими и канадскими купцами. Выменяв за бесценок главное богатство Севера — пушину, купцы буквально выручали «на копейку рубль».

И казались если не пророческими, то уж во всяком случае резонными слова поэта: «Не увидят чукчи света, к зырянам Тютчев не придет».

Но пришел свет и к чукчам, и ко всем другим народностям,

Братство народов

БЕСЕДА С ЧИТАТЕЛЕМ

населяющим советский Север! Они обрели свою государственность, приобщились к источникам мировой культуры, поднялись к вершинам социализма.

Обо всем этом мы вспоминаем сегодня потому, что исполняется сорокалетие образования национальных округов: Корякского (в составе Камчатской области), Таймырского и Эвенкийского (в составе Красноярского края), Чукотского (в составе Магаданской области), Ханты-Мансийского и Ямало-Ненецкого (в составе Тюменской области),

еще полвека назад среди их населения практически нельзя было найти ни одного грамотного. Сейчас все дети школьного возраста учатся и содержатся в интернатах за государственный счет; у этих народов есть свой учитель и врачи, инженеры, зоотехники, артисты, художники, писатели. В высшем законодательном органе нашего государства — Верховном Совете СССР — все они представлены своими депутатами. Словом, эти народы сейчас живут такой же полнокровной созидающей жизнью, как и все советские люди. Это — результат ленинской национальной политики нашей партии и нашего государства. Мы знаем, что пролетариат России, руководимый партией Ленина, завоевав власть, сам недоедал, чтобы помочь этим народам скорее

преодолеть свое отставание.

И невольно вспоминаются слова молодого Маркса о пролетариях: «Человеческое братство в их устах не фраза, а истиня, и с их загрубелых от труда лиц на нас сияет человеческое благородство».

Истинное братство людей... Человеческое благородство... Все это в наше время принято называть пролетарским интернационализмом.

Братство народов... Пролетарский интернационализм... Хорошо об этом сказал в недавнем своем выступлении в Ереване Л. И. Брежнев: «Быть патриотом и в то же время стойким убежденным интернационалистом — это значит глубоко воспринять социалистическую культуру, это значит быть верным великому ленинскому учению».

И. АРТЕМОВ,
обозреватель ТАСС.

Такие сообщения радуют

Декабрь — финиш года. Забыт в это время у хозяйственников и экономистов более чем достаточно. Нужно подвести предварительные итоги работы за минувшие двенадцать месяцев, нужно подготовиться к работе в году будущем. Но нынешний декабрь венчает не только год 1970-й. Он является последним месяцем пятилетки, в течение которой советский народ выполнил огромную по масштабам и значению работу.

Каждый день в печати публикуются сообщения о досрочном выполнении пятилетних планов республиками и областями, отраслями народного хозяйства. Эти сообщения радуют каждого советского человека. Они — свидетельство растущего экономического могущества нашей Родины.

В числе первых партии и народа о выполнении пятилетки доложили работники авиационной промышленности и гражданской авиации. Промышленники, в частности, сообщили, что за минувшие пять лет они создали и внедрили в эксплуатацию пассажирские скоростные самолеты ИЛ-62, ТУ-134, ЯК-40, заканчивают испытания ТУ-154. Летчики доложили,

что за это же время они перевезли более 290 миллионов пассажиров, обработали с воздуха 360 миллионов гектаров посевов сельскохозяйственных культур.

Нельзя не обратить внимание еще на одну строку сообщения авиаторов — промышленники и ков. Свыше 80 процентов прироста объема производства достигнуто за счет повышения эффективности труда. Это значит, на заводах внедрено много новых машин, приборов, технологических процессов.

Повышение производительности труда — одна из основных задач, которые были поставлены ХХIII съездом КПСС. На ее решение направили свои усилия и труженики электронной промышленности — отрасли, на заводах которой делаются телевизионные кинескопы, полупроводники и много других изделий. К исходу декабря производительность труда на предприятиях электронной индустрии возрастет по сравнению с 1965 годом более чем на 82 процента.

В быту и на производстве широко используется продукция предприятий радиопромышленности. Эта отрасль также досрочно завершила выполнение пятилетки. До конца декабря она даст дополнительно большое количество средств связи и

вычислительной техники, телевизоров, радиоприемников и радио. За пятилетие производительность труда здесь удалось повысить более чем на 70 процентов.

С большим удовлетворением общественность встретила сообщение о досрочном завершении пятилетки тружениками легкой промышленности. Этой отраслью промышленности называют индустрией для всех. Ее работники заняты изготовлением одежды, обуви, предметов быта. Выпуск товаров предприятиями легкой промышленности увеличился почти в полтора раза. Более 80 процентов прироста достигнуто благодаря повышению производительности труда. Это радует. Но не только это.

Легкая промышленность — одна из тех отраслей народного хозяйства, на развитие которой выделяются значительные капиталовложения. Благодаря этому в течение нынешней пятилетки в стране возведено свыше 150 новых крупных предприятий, около двухсот заводов, фабрик, комбинатов реконструировано. И что еще непременно следует отметить: в легкой индустрии широко внедряется механизация и автоматизация производства. Сообщения о досрочном выполнении пятилетки продолжают поступать.

(ТАСС).

Поэтическая рубрика

Лидия ОЛЬКОВА

Я с тобой, ровесница березка,
Подойди же к моему крыльцу,
Подари на память мне сережки,
Мне они, как и тебе, к лицу.
Посмотри, как мы с тобой похожи:
У обеих косы, стройный стан,
Черные глаза и нежность кожи,
И зеленый яркий сарафан.
Мы поем одни и те же песни
Под шальную музыку ветров:
О России, нас взрастившей вместе,
И про небо, давшее нам кровь.

Прочтите детям!

Александр БЕРЕСНЕВ

ПОЧЕМУ СМУТИЛСЯ ДЕД

Хоть всю ночь, шалить не смея,
Коля слушать был готов
Сказки дедушки Матвея
Про чертей и колдунов.
Про ковер, что выше тучи
Мог летать, как самолет...
А сегодня просит внуок:
— Расскажи про луноход,
Дед смущился, сбитый с толку.
— Ну и ну,—смеется дед.
И, кряхтя, полез на полку'
За подшивкою газет.

Лидия ОЛЬКОВА

ЗИМОЙ

Вновь на радость детворе
Снег ложится на дворы.
Наша маленькая Таня
Повезла на горку сани.
Ух, как мчатся чудо-коны,
Возят Катю, Колю, Тоню...
Эй, с дороги, сторонись!
Видишь — сани мчатся вниз.
Ну и Дедушка-Мороз,
Разукрасил щеки, нос.
Снег искрится белизной,
Ветер злится озорной.
Но морозцу рады дети,
И не думают о лете.
Бери лыжи и коньки —
Пришли зимние деньги.

Редактор Н. Ф. ЕРЕМИН.

Промышленно-сийский РК
ДОСААФ ПРОИЗВОДИТ НА-
БОР на курсы шоферов-про-
фессионалов, желающих повы-
сить квалификацию на 1-й класс.
Срок обучения три месяца.

Обращаться по адресу: пос.
Промышленная, ул. Советская,
63, РК ДОСААФ.

СПАРТАКИАДА УЧАЩИХСЯ

Самыми техническими игроками были признаны А. Реушкин, Т. Маташова из школы № 56. Наиболее результативными оказались также хозяева: С. Заварзин, И. Костенко.

В спартакиаду включены волейбол, лыжи, легкая атлетика, шахматы и футбол. Итоги будут подведены 30 мая следующего года. Второй этап соревнований — лыжи. 31 января вступят в борьбу лыжники старшей группы. Состязания по этому виду спорта откроются 17 января и спартакиада учащихся восьмилетних школ.

В. МАКСИМОВ,
рабкор.



Подружки.

Фотоэтюд И. ВАСЬКИНА.

СЕМИНАР ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ ФИЗКУЛЬТУРЫ

состоялся на днях в Тарасовской средней школе. Его участники обсудили некоторые вопросы физического воспитания учащихся. Они посетили также

два урока в 5 и 7 классах и обсудили их. Было отмечено, что физрук Н. П. Поваренков проводит уроки методически грамотно и у него есть чему поучиться.

АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: пос. Промышленная, ул. Крупской, 16-а. ТЕЛЕФОНЫ: редактора 0-79, зам. редактора 2-08, отв. секретаря и отдела партийной жизни 1-31, отдела культуры и писем 2-58, ТИПОГРАФИИ 2-67, бухгалтера 2-67 (2 звонка), заведующего типографией 1-09. Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу.

Заказ № 1379

Промышленская районная типография управления по печати Кемеровского облисполкома.

Тираж 6752.